

东风风神菏泽宏邦专营店年终奖出炉 最提神福利奖：一人奖一车

文/董梦婕

年终岁末,对于辛苦一年的职场人来说,除了盼望一个随心所欲的长假,最为期待的就是年终奖了。近日,不少网友开始晒自己的年终奖,引起羡慕声一片,记者调查了解到,东风风神菏泽宏邦专营店今年为员工送上了东风风神新车做奖励,拿到新车钥匙的员工还可以从公司获得每个月最高4000元的补助。

员工:
年终奖发汽车引来羡慕声一片

陈文峰是东风风神菏泽店的二网经理,也是获得此次年终奖的员工之一,退伍之后在东风风神菏泽宏邦专营店工作了一年多,此前一直骑电车上下班。本打算过完年买一辆车,没想年底竟得知公司会将车作为年终奖福利,这让他充满惊喜和感动。

“首付只交了8800元,贷款两年还清,公司每个月补贴我3000元,相当于公司每个月帮我还贷,还送了我350元油钱,这好事跟做梦似的。”陈文峰说,他趁这个机会

入手了一辆东风S30。

日前,11辆扎着大红花的东风轿车停放在东风风神菏泽宏邦专营店楼前的空地上,吸引了不少人围观,员工们个个喜笑颜开,记者留意到,这些新车都已安装上牌照,一些员工坦承,这一周着实过了把车瘾,有的“已经开了1000多公里。”

公司:
只为留住人才增加员工归属感

东风风神菏泽宏邦专营店总经理张洪广表示,企业发展离不开员工的勤奋努力,2013年底,公司实施的管理层奖励车的政策,并且

每月补助1000元-4000元不等的福利就为了留住人才,让他们有归属感,另外,2013年底还成立了人才储备库,就是为了培养更多的汽车行业精英,让他们服务于公司,服务于客户。

“企业的发展,离不开一个人字,以人为本的发展理念,贯彻在菏泽东风风神企业管理理念的方方面面。”张洪广介绍说,目前公司拥有了一批高素质的经营管理人员和一支经验丰富的销售团队。“以发展吸引人才,以分享凝聚人才,以工作培养人才,以绩效衡量人才是公司用人的标准。”

据了解,2011年菏泽市东风风神第一家4S店菏泽宏邦汽车销售服务有限公司在菏泽市黄河东路399号成立。为进步扩大市场占有率,公司实现店店联盟战略,缩短服务半径在50公里以内,并结合“二网+市场规划”的商业模式,陆续在曹县开了菏泽泰达汽车销售服务有限公司,在昆明路北段开了菏泽泰达汽车销售服务有限公司牡丹区分公司,从此,品牌渠道部署和规划拉开恢弘的序幕。从2011年到2014年,东风风神在菏泽市场的发展引起行业广泛关注和称赞。

经济时尚之选 Polo

Polo车身线条流畅,配以运动造型大包围更显得犀利张扬。带有冲刺向前之势的腰线贯穿前后,使得整体造型更加锐利,尽显无拘无束、动感十足的风格。正是这种自由张扬的造型使Polo在同级别车中极具先锋风范,成为年轻一代的座驾首选。

Polo并非以貌取胜,独具匠心的空间布局解决了小巧外形与宽敞空间的矛盾,搭载领先高效的1.6L发动机,配合6速Tiptronic手自一体变速箱让强大动力平顺输出。

经济与时尚,小巧与宽敞,简约的外形、澎湃的心脏,在Polo身上,你将看到完美地演绎,这就是Polo的“小车酷生活,动感大世界”至实用之选 全新桑塔纳



焕然一新的全新桑塔纳,只看表面难以看到老桑的影子,但真正了解这款车的人都知道,全新桑塔纳在骨子里承接老桑,它的经济性、安全性在同级车中无出其右。全新桑塔纳将高强度的车身

结构、良好的碰撞性能与激光焊接技术完美结合,并配备EPS电子助力转向系统、ESP车身电子稳定系统、高强度骨架座椅、全方位六安全气囊等,共同打造顶级的安全保障。搭载最新的EA211全铝环

保发动机,设计紧凑,集成度高;同级车中绝无仅有的6档位设计,保证了最佳动力输出。

省油放心,体验至真,开全新桑塔纳回家过年绝对是上佳的选择。

品质生活之选 新朗逸

作为国内A级车市场的领军者,新朗逸凭借刚劲创变的风范外观、浑然天成的质感内饰、畅快极致的完美动力、挥洒自如的驾驭触感等众多优势,以自信、执着诠释“心强,自锋芒”!品质生活之选,踏实硬朗、越级配置的新朗逸,不容错过。

智慧尊享之选 新帕萨特

帕萨特品牌的德系血统一直以来是其始终保持品质的金字招牌,新帕萨特更是将其尊荣典雅传承的淋漓精致。新帕萨特外观豪迈

大气,精湛中蕴含硬朗商务风,高档而不失时尚气息。Dynamic Balance横拉式镀铬格栅与强健车侧水平肌力线将整个车身包围,营造出深邃而富有张力的质感,奢华大气一览无遗。全能ESP车身动态电子稳定系统可分别对各车轮单独施加制动,甚至可调整节气门来保持车辆的行驶稳定性,避免危险情况发生。KESSEY无钥匙进入和一键启动系统让传统繁琐的解锁开门、打火启动等动作统统被省略。6.5英寸彩色触摸屏DVD娱乐系统和Fender 8扬声器带重低音炮高保真立体声音响带你进入移动式的家庭影院,享受无与伦比的殿堂级试听体验!

(张虹)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

新春众享 上海大众汽车全系钜惠



春节回家过年,购票难、乘车难、回家难。
快来上海大众菏泽众望4S店,参加上海大众新春特卖会,
现车钜惠,让您“一马当先”回家过年!



上海大众菏泽众望汽车销售服务有限公司

销售热线: 0530-5366488 5951234 地址: 菏泽市人民路969号

上海大众菏泽众通汽车销售服务有限公司

销售热线: 0530-6162888 24小时服务热线: 0530-6291000 地址: 菏泽市黄河东路1221号(车管所东500米路北)

郓城众发直营店

销售热线: 0530-6415666 地址: 郓城县蒋庙灯塔南300米路西



Das Auto.